

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 25.04.2018 orele 12⁰⁰, în ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Constanța.

La ședință participă: 27 de consilieri, din 27 de consilieri în funcție, dl. primar Decebal Făgădău, d-na secretar Marcela Enache, funcționari publici din aparatul propriu de specialitate al primarului și reprezentanți ai mass-mediei. Ședința este publică și este condusă de domnul consilier Liviu Merdinian, conform HCL nr. 30/30.01.2018.

Dl. Liviu Merdinian

Bună ziua! Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Constanța, azi miercuri 25 aprilie 2018. Dau cuvântul doamnei secretar pentru prezență.

D-na Marcela Enache

Bună ziua! Fac precizarea că astăzi avem prezență 100%, deci din 27 de consilieri, 27 prezenți.

Dl. Liviu Merdinian

Înainte de demararea ședinței, am să îi rog pe reprezentanții Colegiului de Artă „Regina Maria” și ai Operei Române, să ne spună câteva cuvinte, respectiv intonarea imnului Dobrogei și imnul național.

Dl. Tănase Garciu

Domnule primar, doamnelor și domnilor consilieri, onorat public, ne face plăcere, ne simțim onorați să fim prezenți mai ales în acest an aniversar, 100 de ani ai României și 140 de ani de unire a Dobrogei cu țara noastră. Ne-am gândit să facem această ședință, în sensul patriotismului, dăruirii noastre către țara noastră și o să interpretăm imnul Dobrogei pe care l-a scris însuși dobrogeanul, din păcate nu mai este printre noi, Dumitru Lupu și imnul țării. Avem plăcerea să îl avem în mijlocul nostru pe solistul operei „Oleg Danovski” din Constanța, maestrul Iulian.

Dl. Iulian

Bună ziua!

Dl. Liviu Merdinian

Aș dori să ne ridicăm în picioare să avem plăcerea să ascultăm.

Dl. Liviu Merdinian

Mulțumim!

Avem 3 înscrieri la cuvânt și anume: primul este dl. Remus Negoii - USR Constanța pentru punctul 49, dl. Belu Sorin- Grup Civic Baricada Verde pentru punctul 17 și punctul 49 și punctul trei: dl. Adrian Grigorescu de la Asociația Eco Dobrogea pentru punctul 7.

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Dl. Remus Negoii, am să vă rugăm pentru că ordinea de zi este complexă, să vă limitați la două minute. Mulțumim!

Dl. Remus Negoii

Bună ziua! După un asemenea moment înălțător îmi revine ingrata sarcină de a reveni cu picioarele pe pământ și aș vrea să fac următoarele precizări legate de punctul 49 de pe ordinea de zi: PUZ pentru zona delimitată de bd. Mamaia - alei acces, zona Parc Tăbăcărie. Domnule primar, stimați consilieri, această propunere este una foarte importantă pentru viitorul parcului Tăbăcărie, în special și a zonelor verzi din oraș, în particulariat. Votul dumneavoastră trebuie să aibă în vedere următoarele considerente legale și morale: 1. În primul rând, terenul care a generat propunerea de PUZ a fost restituit în mod abuziv în anul 2013 în interiorul parcului.

2. Propunerea de PUZ în această formă este una nelegală sub aspectul normelor urbanistice, fapt care a fost trecut prea ușor cu vederea în comisiile de abilitate din cadrul primăriei. Momentan, pentru suprafața de teren studiată nu sunt permise decât funcțiuni specifice zonelor de agrement sau distracție. În forma actuală, PUZ-ul va permite construirea în zona studiată a două blocuri P+5 și a unui bloc P+8, având indicatori urbanistici modificați și evident mai mari decât cei deja aprobați.

4. Votând acest PUZ, veți deschide o adevărată cutie a pandorei prin permiterea construirii de spații de locuit în parcul Tăbăcărie. Întrucât se introduce funcțiunea de locuire inexistentă anterior.

5. Apare posibilitatea existenței unor conflicte de interese în ceea ce privește atât persoana care este concomitent elaboratorul proiectului și membru în comisia tehnică de amenajare a teritoriului, cât și societatea comercială care a depus PUZ-ul. Doamnelor și domnilor consilieri, nu dați girul singurului parc pe care îl avem, girul ciuntirii singurului parc pe care îl avem în acest oraș și întrebați-vă dacă înafară de autorul propunerii și cei câțiva susținători mai există în Constanța vreun cetățean care ar dori acest lucru. În încheiere, citez declarația domnului primar Făgădău din 11 iunie 2015 în ziarul „Adevărul”: „Niciun centimetru pătrat din parcul Tăbăcărie nu va fi ciuntit”. Vă rog așadar să nu votați acest punct. Vă mulțumesc!

Dl. Liviu Merdinian

Mulțumim și noi. Dl. Belu Sorin pentru punctul 7 și 49, la fel 2 minute vă rugăm frumos.

Dl. Belu Sorin

Bună ziua! Belu Sorin – Grup Civic Baricada Verde. Îmi însușesc critica de luna trecută a domnului primar, în care de data aceasta nu o să mă mai adresez doar consilierilor liberali și PMP, cât și celor PSD. În legătura cu punctul 7, în expunerea de motive pentru creșterea circulației rutiere și pietonale, avem .. sau pentru reducerea factorilor de poluare, culmea este că tocmai în zona respectivă se dorește să se scoată 20 de copaci arbori din zona respectivă. Vă reamintesc că dumneavoastră acum 1 an de zile ați votat planul urbanistic și planul ... pardon alte planuri de mobilitate urbană și acum 2 luni de zile planul de turism în care tocmai aceste aspecte de spațiu verde sunt regăsite în aceste planuri care lipsesc la proiectul de la Poarta 1. Mai mult decât atât, nu o să facilitez pentru mobilitatea Velo deși

ni s-a spus în 2016 și avem acei fluturași care fiecare cetățean din orașul Constanța i-a primit acasă, că primăria va face și în zonă acele zone de Velo pentru că în Portul Constanța, la intrare și ieșire din portul Constanța sunt foarte mulți bicicliști pe timpul verii. Ni se spune pe motiv că numărul de pasageri în portul Constanța a crescut. Este foarte fals, pentru că din 2014 când au venit 92 de nave dar știți că era războiul din Ucraina și au omis să...

Dl. Liviu Merdinian
Domnule Belu...

Dl. Belu Sorin
Nu am cum, îmi cer scuze... de a ajunge la Odessa, în 2015 au fost 36 de nave, în 2016, 22 de nave, iar în 2017 14 nave.

Dl. Liviu Merdinian
Vă rugăm să treceți la punctul următor.

Dl. Belu Sorin
Totuși, este consiliul local... haideți că sunt niște probleme.. nu putem pe 1 minut să spunem lucruri foarte importante.

Dl. Decebal Făgădău
Da` ia încercă!

Dl. Belu Sorin
Bun, încerc. Nu a fost făcută nicio dezbatere publică pe acest subiect, mai mult de atâta domnule primar, pe site nu este nicio planșă din care să reiasă ce se va întâmpla la Poarta 1. Am fost și la mediu, am fost și la Confort Urban și de abia acum 2 zile am făcut rost de aceste planșe. O să trec la punctul 49, în legătură cu acest PUZ de 8 etaje. Ce vreau să atrag atenția, această persoană arhitect care a fost ... care a făcut PUZ-ul, face parte și din arhitecturii orașului Constanța. Nu mi se pare normal și să facă un PUZ pentru o zonă care știți și dumneavoastră este zona parcului Tăbăcărie, dar în același timp să fie și angajată în Primăria Constanța, la urbanism. Mai mult de atâta, domnul Tecău are în zonă exact un teren care anul trecut au fost peste 30 de copaci tăiați, iar înălțimea maximă când am întrebat-o pe doamna arhitect a spus că nu știe, trebuie să verifice. Bineînțeles că am fost și la comisia 2 și am fost și la PUZ-ul de dezbatere publică, iar în cei 34 m... iar dacă înmulțim 3m a 10 etaje, o să vedeți că ne dau 30m , parter 4 etaje 4 m, asta înseamnă din start 34m. Și doresc ori să se retragă proiectul pentru a se discuta în continuare, sau să se voteze împotriva.

Dl. Liviu Merdinian
Mulțumim, domnule Belu Sorin. Vă invităm, domnule Adrian Grigorescu- Asociația Eco Dobrogea.

Dl. Adrian Grigorescu
Bună ziua! Mă numesc Adrian Grigorescu, reprezint Asociația Eco Dobrogea, avem câteva .. să zicem.. aș vrea să punem în discuție punctul nr. 7, domnule primar, domnilor consilieri, doamnelor și domnilori... în primul rând îmi exprim marele regret că nu a fost realizată o consultare reală în privința acestui proiect de la punctul 7, este vorba despre reabilitarea de la Poarta 1, dat fiind faptul că este o zonă de interes maxim în zona

peninsulară a oraşului Constanţa. În al doilea rând, înafara consultării, considerăm că soluţia propusă în acest proiect tratează spaţiul din zonă doar ca un spaţiu de tranzit rutier din spre şi către port şi nu ia în considerare îmbunătăţirea reală şi creşterea atractivităţii în special turistice dar şi pentru locuitori ai zonei. Şi avem câteva, dar nu este timpul aici, avem câteva puncte pe care le-am mai spus într-un memoriu şi vi l-am înmănat şi aş vrea să vă rog să amânaţi votarea acestui proiect până la luarea... pentru o discuţie mai amplă şi o dezbateră despre acest proiect. Vă mulţumesc!

Dl. Liviu Merdinian

Înainte să supunem la vot convocatorul, domnule primar..

Dl. Decebal Făgădău

Sărut mâinile, bună ziua! În calitate de iniţiator. Retrag de pe convocator următoarele puncte: 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 34 şi 47. De asemenea voi avea un amendament la punctul nr. 14.

Dl. Liviu Merdinian

În virtutea celor enunţate anterior, supun la vot convocatorul.

Dl. Victor Constantin

Desi domnul primar a retras punctele de la 21 la 27, deci din totalul de 62 de proiecte, 22 de proiecte nu au fost comunicate în termenul legal prevăzut de art. 39 alin. 3 din Legea 215/2004 şi de ROF CLM, aşa că proiectele 3, 4, 5, 6, 7, 11, 29, 43, 48, 49, 53, 55, 60 care au fost puse la dispoziţia noastră ieri sau alaltăieri cu modificări. Deci nu se poate să avem 62 de proiecte şi cu o zi înainte să se comunice proiecte cu modificări sau să nu fie comunicate deloc. Aşa că vă solicit să le retragem. Mulţumesc.

Se fac comentarii în sală.

D-na Marcela Enache

Nu au fost modificate. Ce proiecte au fost modificate?

Dl. Victor Constantin

Dumneavoastră puteţi să vă luaţi o pauză 2 minute să verificaţi când ne-aţi comunicat proiectele şi ce modificări au. Pentru că nu avem timp de astă seară la 11 noaptea până la ora şedinţei să verificăm din nou toate proiectele cum le-aţi modificat. Nu se poate... Deci pe site-ul primăriei apare data, ora când a fost încărcat fiecare fişier, iar pe cele pe care le-am enumerat au modificări. Deci au fost din nou încărcate. Ori ar trebui să le retrageţi şi să le discutăm în şedinţa următoare. Mulţumesc!

D-na Raluca Trandafir

Deci ideea este că au fost nişte proiecte care au existat 4 zile, 3 zile, ulterior aseară au fost reîncărcate. Nu ştim dacă...

D-na Marcela Enache

Dar nu s-au modificat acele puncte. Noi am avut nişte probleme tehnice, legate de transmiterea acestor documente. Deci nu s-au modificat acele proiecte pe care dumneavoastră le-aţi primit acum 4 zile.

Dl. Victor Constantin

Doamna Enache, la fiecare ședință avem aceeași discuție, de ce?!

D-na Marcela Enache

Pentru că sunt aduse când sunt aduse proiectele de hotărâri, comisiile se țin foarte târziu, și din această cauză...

Se fac comentarii în sală.

Dl. Liviu Merdinian

Hai să supunem la vot..

Se fac comentarii în sală.

D-na Marcela Enache

Deci precizez încă o dată. Pe măsură ce proiectele au fost aduse și prezentate dumneavoastră în comisiile de specialitate, ele au fost verificate și scanate și transmise dumneavoastră. Unele le-ați primit, primele 20 sau 21 chiar cu 6 zile înainte, pentru că așa au fost gata. Ulterior, a doua zi s-au trimis încă 20 iar celelalte au venit cu întârziere. Le-am comunicat din cauza comisiilor, s-au ținut comisiile târziu și s-au adus, când s-au adus...

Se fac comentarii în sală. (48 de proiecte în 2 ore)

D-na Marcela Enache

Și eu am primit 60 de proiecte în 2,3 zile și stau seara până târziu, mai devreme de 8 seara, sau și peste 8 nu plec, ca dumneavoastră să le aveți verificate și corectate ca să întrunească condițiile legale.

Se fac comentarii în sală.

Dl. Liviu Merdinian

Supunem la vot convocatorul atunci. În această ordine și cu punctele retrase. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

10 voturi împotriva, 1 abținere, 16 pentru ordinea de zi.

Dl. Liviu Merdinian

16 pentru ordinea de zi.

Trecem la **punctul 1** și anume: „**Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Constanța din data de 23.03.2018.**”

Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Deci 27 de voturi pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul 2: „Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale la nivelul municipiului Constanța începând cu anul 2019.”

Da, vă rog...

D-na Adriana Arghirescu

Acest proiect s-a discutat în comisie și am văzut că respectă o cerință legală de inversare a taxelor și impozitelor cu indice de inflație pentru anul precedent. Amendamentul propus de noi este ca această majorare cu indice de inflație să constituie simultan și o diminuare a taxelor aprobate anul anterior, astfel încât să nu producă un impact asupra locuitorilor Constanței de majorare pentru 2019.

Dl. Liviu Merdinian

Supunem la vot amendamentul doamnei consilier. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Deci încă o dată vă rugăm...

D-na Marcela Enache

Pentru amendament? 11 da? Pentru amendament...

Dl. Liviu Merdinian

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Deci abțineri 16. Nu a trecut amendamentul.

Dl. Liviu Merdinian

Supunem la vot proiectul nr. 2. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Deci 11 abțineri, 16 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 3: „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 416/2017 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018.”

Cine este pentru?

D-na Adriana Arghirescu

Acest proiect a fost reîncărcat pe site pe 24 aprilie.

Dl. Liviu Merdinian

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Abțineri? 11 abțineri da? 16 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Proiectul nr. 4: „Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale ale S.C. Ecosal S.R.L. Constanța la data de 31.12.2017.”

D-na Adriana Arghirescu

Acest proiect a fost încărcat pe 23 aprilie.

Dl. Liviu Merdinian

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
16 pentru, 11 abțineri.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 5: „Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale ale S.C. Confort Urban S.R.L. pe anul 2017.”

D-na Adriana Arghirescu

Și acest proiect a fost încărcat pe site în 24 aprilie.

Dl. Liviu Merdinian

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

16 pentru, 11 abțineri.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 6 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de fuziune prin absorbție între S.C. Confort Urban S.R.L. în calitate de societate absorbantă și S.C. Ecosal S.R.L. în calitate de societate absorbită.”

D-na Adriana Arghirescu

Proiect încărcat în 24 aprilie.

Dl. Liviu Merdinian

Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Deci avem 17 pentru, dl. Popescu a votat, 17 pentru și 10 abțineri.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 7: „Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, aferenți Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție în Domeniul Public (D.A.L.I.) pentru obiectivul de investiții „Lucrări de reparații și modernizare str. Termele Romane + Str. Traian pe sector Poarta 1 Port Constanța – Bd. Tomis, municipiul Constanța.”

D-na Adriana Arghirescu

Acest proiect, în afara faptului că a fost încărcat în 24 aprilie, la comisie ne-a fost prezentat de departamentul de Investiții, în timpul foarte scurt pe care l-am avut, pentru că așa cum am precizat mai devreme, am avut 48 de proiecte în interval de 2 ore, ni s-a spus că este vorba doar de o amenajare a 200m de stradă din zona peninsulară. Nu ni s-a prezentat absolut nimic, nicio schemă, nicio schiță, deci practic acest proiect nu este, nu are toate elementele suficiente pentru noi ca să ne putem exprima punctul de vedere.

Se fac comentarii în sală.

Dl. Liviu Merdinian

Supunem la vot punctul nr. 7. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
Deci 16 pentru, 11 abțineri.

Dl. Liviu Merdinian
Punctul nr. 8 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind actualizare Deviz General pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Liceului cu program sportiv Nicolae Rotaru, Constanța.”
Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian
Punctul nr. 9 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018.”
Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
Deci avem 27 pentru, la punctul 9.

Dl. Liviu Merdinian
Punctul nr. 10: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de administrare al R.A.T.C. Constanța.”
Supunem la vot. Cine este pentru?

D-na Adriana Arghirescu
La acest proiect am solicitat conducerii R.A.T.C. care a prezentat în comisie niște indicatori concreți pentru că în interiorul planului de administrare dacă îl analizați, singurul lucru concret este respectarea eșalonării către ANAF. Restul indicatorilor sunt de ordin general, fără a-și stabili procente clare. Explicațiile care au fost date au fost că nu se pot stabili obiective clare, întrucât posturile principale sunt date de cheltuieli de reparații și de combustibil și că acestea suferă modificări frecvente și că din acest motiv nu își pot stabili nici dumnealor niște obiective. Considerăm că orice plan de administrare, trebuie să conțină niște indicatori preciși, astfel încât evaluarea să se poată face concret pe acești indicatori.

Dl. Liviu Merdinian
Supunem la vot punctul nr. 10. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
Deci 16 pentru și 11 abțineri.

Dl. Liviu Merdinian
Punctul nr. 11: „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 214/2017 privind stabilirea tarifelor la bilete și abonamente, a tarifului social și a comisioanelor aferente vânzării lunare de bilete și/sau abonamente pentru transportul public local în comun.”

D-na Adriana Arghirescu
A fost publicat pe 23 aprilie.

Dl. Liviu Merdinian

Supunem la vot punctul nr. 11. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

17 pentru și 10 abțineri.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 12: „Proiect de hotărâre privind aprobarea participării municipiului Constanța ca partener în cadrul proiectului „Snapshot from the borders- small towns facing the global challenges of agenda 2030” și a cofinanțării aferente proiectului.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Deci abțineri? 2 abțineri.

Dl. Liviu Merdinian

2 abțineri. Pentru?

D-na Marcela Enache

Pentru? 25 pentru atunci... Abțineri dl. Popescu și dl. Rezeanu.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 13: „Proiect de hotărâre privind repartizarea unor spații cu altă destinație decât aceea de locuință.”

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

La punctul nr. 14, domnul primar are un amendament.

Dl. Decebal Făgădău

Din greșeală, în devizul general s-a strecurat o eroare ce a fost preluată, este o diferență...s-au inversat 2 cifre, în sensul că în loc de 13.335 lei cum ați primit dumneavoastră în documentație, este vorba despre 13.350 lei, deci o diferență de 15 lei. Doamna secretar vă indic exact amendamentul, la devizul general defalcat, la capitolul 3 se modifică poziția 332, expertiză tehnică în sensul că în locul sumei de 13.335 lei se va citi suma de 13.350 lei, urmând a se modifica subsecvent totalul general al devizului defalcat capitolul 3 și implicit cel al devizului general. Se modifică în conștință actul proiectului de hotărâre, anexa act 2 privind valoarea totală estimată de investiții cu 15 lei. Mulțumesc!

Dl. Liviu Merdinian

Mulțumim, domnule primar!

Supunem la vot amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Amendamentul a trecut. Acum proiectul de hotărâre.

Dl. Liviu Merdinian

Supunem la vot proiectul de hotărâre nr. 14. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 15 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind suplimentarea fondurilor financiare acordate prin H.C.L. nr. 233/2017 din bugetul local pentru susținerea activității sportive a Asociației Club Sportiv Tomitanii în sezonul competițional 2017-2018.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 16: „Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local pentru premiarea sportivilor constănțeni și a antrenorilor principali constănțeni din cadrul Clubului sportiv „Farul” Constanța care au obținut performanțe deosebite la competițiile internaționale oficiale din anul 2017.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 17: „Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local pentru finanțarea Asociației județene de baschet Constanța în vederea organizării turneului de baschet „Constanța Qualifier 3x3”.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 18: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru organizarea evenimentului „Sărbătoarea Zilei limbii tătare”.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 19: „Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, pentru terenul situat în municipiul Constanța, str. Izvor nr. 34, proprietatea domnului Zica Dima, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 20 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, pentru terenul situat în municipiul Constanța, B-dul I.C. Brătianu nr. 225, proprietatea doamnelor Coman Elena, Ghenescu Maria, Ruianu Maria, Modoianu Florica și a domnului Modoianu Ion, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Pentru că punctele de la 21 la 27 au fost retrase, trecem la punctul 28: „ Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare nr. 49324-23.03.2018 ce stabilește prețul de vânzare al bunului imobil proprietate privată a municipiului Constanța, situat în str. Sentinelei nr. 25A, în suprafață de 74,67 mp., în vederea vânzării directe către Constantin Marius Tudorel și Asăvoaie Georgiana.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 29: „Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare nr. 55036/30.03.2018 ce stabilește diferența de preț rezultată ca urmare a modificării reglementărilor urbanistice ale terenului ce a făcut obiectul contractului de vânzare-cumpărare autentificat sub nr. 1355/2008 la BNP Ciprian Alexandrescu.”

Supunem la vot. Cine este pentru?

D-na Adriana Arghirescu

Acest proiect a fost publicat pe 24 aprilie.

Dl. Liviu Merdinian

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Abțineri câte avem? Că nu am văzut... Dl. Căliminte, deci avem 11 abțineri, pentru sunt 16.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 30: „Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare nr. 57641/04.04.2018 ce stabilește diferența de preț rezultată ca urmare a modificării reglementărilor urbanistice ale terenului ce a făcut obiectul contractului de vânzare-cumpărare autentificat sub nr. 1207/13.11.2002 la BNP Darie Ruxandra-Luminița.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 31: „Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare nr. 57648/04.04.2018 ce stabilește diferența de preț rezultată ca urmare a modificării reglementărilor urbanistice ale terenului ce a făcut obiectul contractului de vânzare-cumpărare autentificat sub nr. 836/19.02.2004 la BNP Cristina Budei.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 32: „Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare nr. 61929/13.04.2018 ce stabilește diferența de preț rezultată ca urmare a modificării reglementărilor urbanistice ale terenului ce a făcut obiectul contractului de vânzare-cumpărare autentificat sub nr. 2961/25.07.2003 la BNPA Iosif Mariana.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 33: „Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de vânzare al bunului imobil proprietate privată a municipiului Constanța, situat în str. Soveja nr. 55A, bl. I7, sc.B, ap. 14, în vederea vânzării directe către Condrache Mariana în conformitate cu sentința civilă nr. 3859/03.04.2015 pronunțată de Judecătoria Constanța în dosarul civil nr.7462/212/2014, definitivă.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 34 a fost retras, trecem la punctul nr. 35: „Proiect de hotărâre privind aprobarea oportunității vânzării directe a terenului situat în municipiul Constanța, Sat Vacanța, Casa Țărănească Vaslui, în suprafață de 198,76 mp.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 36: „Proiect de hotărâre privind aprobarea oportunității vânzării directe a terenului situat în municipiul Constanța, bd. 1 Decembrie 1918, între blocurile L11-L12, L20-L21, în suprafață de 183 mp.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

11 abțineri, 16 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 37: „Proiect de hotărâre privind aprobarea oportunității vânzării directe a terenului situat în municipiul Constanța, str. Zorelelor nr. 64, în suprafață de 9,25 mp.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 38: „Proiect de hotărâre privind aprobarea oportunității vânzării prin licitație publică a terenului situat în municipiul Constanța, str. Prelungirea Caraiman nr. 2, în suprafață de 46 mp.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 39: „Proiect de hotărâre privind completarea și actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului Constanța.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 40 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind radierea unor imobile din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Constanța.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Cum votați acolo? Deci 11 abțineri și 16 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 41: „Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr.451/2017 privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Constanța.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 42: „Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită către Serviciul public de asistență socială Constanța a unui imobil situat în municipiul Constanța.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 43: „Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbului de terenuri dintre Municipiul Constanța și S.C. Orient Construct Decor S.R.L.”

D-na Adriana Arghirescu

A fost publicat pe site în 24 aprilie.

Dl. Liviu Merdinian

Supunem la vot...

Se fac comentarii în sală.

Dl. Liviu Merdinian

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

11 abțineri și 16 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 44: „Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită către Muzeul de Artă Constanța a unui imobil situat în municipiul Constanța.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 45: „Proiect de hotărâre privind emiterea acordului...”

D-na Marcela Enache

Aprobarea acordului...

Dl. Liviu Merdinian

„...aprobarea acordului Consiliului local al municipiului Constanța pentru ieșirea din indiviziune, cu sultă, asupra imobilului situat în municipiul Constanța, str. Maramureș nr. 60.”

D-na Adriana Arghirescu

Publicat pe site pe 24 aprilie.

Dl. Liviu Merdinian

Supunem la vot punctul 45. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

11 abțineri, 16 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 46 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute în favoarea E-Distribuție Dobrogea S.A. asupra unui teren situat în municipiul Constanța, pentru racordarea la rețeaua electrică de interes public.”
Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 48: „Proiect de hotărâre privind instituirea dreptului de servitute de trecere asupra unui imobil aflat în domeniul privat situat în municipiul Constanța, stațiunea Mamaia.”

D-na Adriana Arghirescu

Publicat pe site pe 22 aprilie.

Dl. Liviu Merdinian

Supunem la vot punctul 48. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

11 abțineri, 16 pentru.

Se fac comentarii în sală.

D-na Marcela Enache

O să le verific la sfârșit. O să văd despre ce este vorba și o să vă comunic.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 49: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru zona delimitată de bd. Mamaia și alei acces, zona Luna Parc, inițiator S.C. Oil Depol S.R.L.”

D-na Adriana Arghirescu

Proiect depus pe 23 aprilie.

Dl. Liviu Merdinian

Supunem la vot punctul 49. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Deci 10 împotrivă, 1 abținere dl. Popescu și 16 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 50 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – construire imobil P+1E – locuință unifamilială, piscină descoperită și împrejmuire teren, str. Nicolae Kirculescu nr. 19, investitor Brăila Georgiana Simona.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
1 abținere dl. Popescu și 26 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 51: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – amplasare structură metalică pentru acoperire și închidere terenuri de fotbal, str. Mihail Drumeș nr. 13, investitor Fotu Mihai.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

1 abținere dl. Popescu, 26 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 52 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – construire locuință unifamilială S+P+1E+M, piscină și împrejmuire teren, str. Mihai Eminescu nr. 2A, investitori Bosînceanu Andrei și Bosînceanu Anca Elisabeta.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

26 pentru, 1 abținere dl. Popescu.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 53: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – construire imobil P+1E – 2 locuințe unifamiliale, str. Tineretului nr. 15, investitori Caterinici George Adrian și Caterinici Alexandu Daniel.”

Supunem la vot. Cine este pentru?

D-na Adriana Arghirescu

Publicat pe site în 23 aprilie.

Dl. Liviu Merdinian

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Cum ați votat în spate, că nu am văzut?! Dl. Rezeanu.. abțineri da? Deci 11 abțineri, 16 pentru.

Deci care a votat pentru? Ca să văd... deci 18 pentru și 9 abțineri.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 54: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – construire imobil locuințe S+P+8E, str. Eugen Lovinescu nr. 27, investitor SC GFT InterTrade Logistic S.R.L.”

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

1 abținere dl. Popescu, 26 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 55: „Proiect de hotărâre privind avizarea Documentațiilor de atribuire a contractelor de delegare, prin concesiune, a gestiunii serviciului de salubritate aferente Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Constanța”

Supunem la vot. Cine este pentru?

D-na Adriana Arghirescu

A fost publicat pe 24 aprilie.

Dl. Liviu Merdinian

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

11 abțineri, 16 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 56: „Proiect de hotărâre privind susținerea „Declarației de Unire cu Republica Moldova” *inițiatori: consilieri locali Zabara Alexandru, Papuc Cătălin-Florin, Cantaragiu Secil-Givan.*

Supunem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 57: „Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr. 1 la HCL nr. 52/15.02.2018 privind numirea membrilor provizorii în Consiliul de administrație al S.C. Ecosal S.R.L. Constanța.”

D-na Marcela Enache

Buletine de vot aici.

Dl. Liviu Merdinian

Pentru punctul nr. 57, rezultatul votului este următorul: 22 voturi pentru, 4 împotrivă, 1 anulat. Supunem la vot proiectul în întregime. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 58: „Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării în străinătate a unei delegații pentru îndeplinirea unei misiuni cu caracter temporar și aprobarea cheltuielilor aferente acestei deplasări.”

D-na Marcela Enache

Avem și aici buletin de vot și trebuie să facem 7 propuneri pentru consilierii locali care vor face parte din delegație.

Dl. Liviu Merdinian

Așteptăm propuneri.

Din partea PSD propunem pe dl. Răsăuțeanu, dl. Patrichi, dl. Perodin și d-na Cojoc.

D-na Adriana Arghirescu

Din partea PNL și a domnului independent, propunem pe dl. Popescu, pe d-na Mihaela Andrei și d-na Adriana Câmpeanu.

D-na Marcela Enache

Dl. Popescu, d-na Mihaela Andrei și .. nu am reținut al treilea nume...

D-na Adriana Arghirescu

Adriana Câmpeanu!

Dl. Zabara Alexandru

Din partea PMP îl propunem pe dl. Cantaragiu Secil.

D-na Marcela Enache

Pe buletinul de vot sunt înscrise 10 persoane dintre care din delegație trebuie să facă parte doar 9 persoane.

Se fac comentarii în sală. (Mai trebuiau încă 2 locuri)

D-na Marcela Enache

Deci cele 2 locuri sunt deja înscrise. Pentru cele două locuri a făcut domnul primar propuneri. Sunt propunerile venite din partea domnului primar cele două.

Dl. Liviu Merdinian

Revenim la punctul 58, avem rezultatul votului. Pentru propunerile făcute:

Dl. Răsăuțeanu Costin 23 voturi pentru, 3 împotriva, 1 anulat

Dl. Patrichi Teodor 23 voturi pentru, 3 împotriva, 1 anulat

D-na Cojoc Mărioara 24 voturi pentru, 2 împotriva, 1 anulat

Dl. Cantaragiu Secil 22 voturi pentru, 4 împotriva, 1 anulat

Dl. Popescu Andrei 16 voturi pentru, 9 împotriva, 2 anulate

D-na Andrei Mihaela 13 voturi pentru, 11 împotriva, 3 anulate

D-na Câmpeanu Adriana 20 voturi pentru, 6 împotriva, 1 anulat

Dl. Dede Perodin 25 voturi pentru, 1 împotriva, 1 anulat

Deci nu a întrunit pentru a 8-a poziție, d-na consilier Andrei Mihaela, în rest toată lumea e validată.

Supunem la vot punctul 58. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru.

Dl. Victor Constantin

Puteți să îmi precizați și cine a întrunit poziția 1 și 2?

Dl. Liviu Merdinian

Pentru primele propuneri, la dl. Marian Pîrjol vă referiți? 21 de voturi pentru, 5 împotriva, 1 anulat și d-na Cornelia Maria Petcu 21 voturi pentru, 5 împotriva, 1 anulat.

Dl. Liviu Merdinian

Punctul nr. 59: „Proiect de hotărâre privind modificarea art. 2 din HCL nr. 220/2016 privind desemnarea reprezentanților consiliului local în comisia de vânzare a spațiilor cu destinația de cabinete medicale sau în care se desfășoară activități conexe actului medical”

Aici tot cu buletine de vot.

D-na Marcela Enache

E vorba de înlocuirea domnului consilier Dobre în comisia de contestație. O propunere.

Dl. Costin-Ioan Răsăuțeanu

PSD îl propune pe domnul consilier local Liviu Merdinian.

D-na Adriana Arghirescu

PNL o propune pe d-na Adriana Câmpeanu.

D-na Marcela Enache

Dar doamna Câmpeanu... nu sunteți și în comisie?

Deci la prima propunere a dumneavoastră, dl. Merdinian da?

O secundă să verificăm să nu ne suprapunem. Deci dl. Merdinian rămâne propunerea și d-na Câmpeanu rămâne propunerea de la dumneavoastră?

Se fac comentarii în sală. (Au retras-o!)

D-na Marcela Enache

Ale propuneri? Nu mai sunt?

D-na Raluca-Andreea Trandafir

Noi nu avem propuneri. La punctul 59 nu avem propuneri.

D-na Marcela Enache

Deci buletinul de vot doar cu dl. Merdinian.

Dl. Liviu Merdinian

O să trecem pentru propuneri și la **punctul nr. 60** ca să câștigăm timp. **„Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării anuale a managerului Spitalului clinic de boli infecțioase Constanța și a componentei comisiei de evaluare și de soluționare a contestațiilor”**.

D-na Adriana Arghirescu

Acest proiect a fost depus pe 23 aprilie.

D-na Marcela Enache

Trebuie doi consilieri.

Dl. Liviu Merdinian
Așteptăm propuneri și aici.

Dl. Costin-Ioan Răsăuțeanu
Domnul consilier local Liviu Merdinian.

D-na Marcela Enache
Deci la comisia de evaluare dl. Merdinian. Și pentru comisia de contestații? Mai avem nevoie de o propunere și pentru comisia de constestații. Sunt și alte propuneri?

Dl. Zabara Alexandru
Dl. Cantaragiu.

D-na Marcela Enache
Deci propunerea pentru dl. Cantaragiu, da? La comisia de contestații.

Dl. Liviu Merdinian
Deci așteptăm pentru punctele 59 și 60 completarea și rezultatul buletinelor de vot.

D-na Marcela Enache
La 61 sunt 8 propuneri.

D-na Adriana Arghirescu
La 61? D-na Adriana Câmpeanu!

D-na Marcela Enache
A, vreți să facem propunerile și la 61?

Dl. Liviu Merdinian
Punctul nr. 61: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului/examenului pentru ocuparea funcțiilor specifice comitetului director al Spitalului clinic de boli infecțioase Constanța.”

D-na Adriana Arghirescu
PNL o propune pe d-na Adriana Câmpeanu.

Dl. Liviu Merdinian
Așteptăm buletinul de vot la 61.

D-na Marcela Enache
O secundă ca să notez și propunerile. Deci reluăm pentru comisia de concurs pentru director financiar contabil, pe cine ați propus d-na Arghirescu?

D-na Adriana Arghirescu
Pe d-na Adriana Câmpeanu la punctul 61.

D-na Marcela Enache
Pe doamna Câmpeanu. Și mai am pentru directorul medical. Aveți propuneri?

Deci sunt 4 comisii. Sunt 2 de concurs, una pentru director financiar și una pentru director medical și 2 comisii de contestații, una pentru director financiar și una pentru director medical. De asta v-am spus că sunt în total 8 propuneri.

D-na Raluca-Andreea Trandafir

Deci pentru director financiar e separat o altă comisie?

D-na Marcela Enache

Da, da 2 comisii.

D-na Adriana Arghirescu

Comisia de director financiar... doamna Enache? Pentru comisia de director financiar o propunem pe doamna Raluca Trandafir.

D-na Marcela Enache

D-na Trandafir și rămâne și d-na Câmpeanu? Și încă o propunere am nevoie aici. Câte două propuneri sunt pentru aceste comisii.

Se fac comentarii în sală. (Pentru contestații aveți nevoie acum nu?)

D-na Marcela Enache

Nu, mai am nevoie de încă o persoană consilier pentru aceste două comisii de concurs.

Dl. Horia-Marius Căliminte

Din partea PMP îl propun pe dl. Rezeanu.

D-na Marcela Enache

La contestații? La comisiile de contestații?

Îmi dați voie? Să notăm corect. Deci pentru comisia de contestații pentru că pentru celelalte două comisii s-au făcut propuneri, dl. Căliminte îl propune pe dl. Rezeanu la care dintre comisii? La comisia de contestații pentru directorul medical bănuiesc da? Pentru amândouă comisiile?

Dl. Horia-Marius Căliminte

Pentru director medical.

D-na Marcela Enache

Pentru director medical, deci am înțeles bine. Deci domnul Rezeanu. Și pentru contestații la director financiar? Avem vreo propunere? Deci la contestații la director financiar avem vreo propunere?

D-na Raluca-Andreea Trandafir

D-na Cristina Văsii.

D-na Marcela Enache

Deci d-na Văsii, da?

D-na Raluca-Andreea Trandafir

Da!

D-na Marcela Enache

Acum propunere pentru director financiar contabil, comisie de concurs.

Dl. Costin-Ioan Răsăuțeanu

Îl propunem pe dl. consilier Marin Aurelian.

D-na Marcela Enache

Pentru director medical comisia de concurs?

Dl. Costin-Ioan Răsăuțeanu

Pe d-na Cojoc Mărioara.

D-na Marcela Enache

Deci d-na Cojoc Mărioara. La comisia de contestații pentru directorul financiar?

Dl. Costin-Ioan Răsăuțeanu

Dl. Mihăilescu Cristian.

D-na Marcela Enache

Și la comisia de contestații pentru director medical?

Dl. Costin-Ioan Răsăuțeanu

Dl. Tincu.

D-na Marcela Enache

Dl. Tincu. Mulțumesc.

Dl. Liviu Merdinian

Deci pentru punctul nr. 59 rezultatul votului este următorul:

Liviu Merdinian 24 voturi pentru, 1 împotriva, 2 anulate

Supunem la vot proiectul nr. 59. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

27 pentru. Așteptăm rezultatul votului pentru punctul nr. 60 și 61.

Dl. Liviu Merdinian

Ultimul punct pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință”

D-na Marcela Enache

Propuneri?

Dl. Liviu Merdinian

Dau cuvântul domnului viceprimar.

Dl. Costin-Ioan Răsăuțeanu

Îl propun pe domnul consilier Perodin.

Dl. Liviu Merdinian

Alte propuneri? Supunem la vot atunci propunerea pentru domnul consilier Perodin. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Deci 27 de voturi pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Pentru punctul nr. 60 avem rezultatul votului. Comisia de evaluare:

D-na Enache Marcela 24 de voturi pentru, 3 anulate

D-na Schipor Cristina Mihaela 22 de voturi pentru, 2 împotrivă, 3 anulate

D-na Gheorghe Georgeta 24 de voturi pentru, 3 anulate

D-na Dinescu Fulvia Antonela 20 de voturi pentru, 4 împotrivă, 3 anulate

Dl. Merdinian Liviu 21 de voturi pentru, 4 împotrivă, 2 anulate

D-na Bobeș Laura 22 de voturi pentru, 2 împotrivă, 3 anulate

D-na Arsene Mădălina 22 de voturi pentru, 2 împotrivă, 3 anulate

Pentru comisia de soluționare a contestațiilor:

D-na Dragomir Cristina Maria 24 de voturi pentru, 3 anulate

D-na Ivram Suzana 24 de voturi pentru, 3 anulate

Dl. Cantaragiu Secil 19 voturi pentru, 5 împotrivă, 3 anulate

D-na Drăghici Gabriela 21 de voturi pentru, 1 împotrivă, 5 anulate

D-na Iorgovan Corina Despina 22 de voturi pentru, 1 împotrivă, 4 anulate

D-na Irina Mirela 22 de voturi pentru, 1 împotrivă, 4 anulate

D-na Ciora Ștefania 22 de voturi pentru, 1 împotrivă, 4 anulate

Supunem la vot proiectul în întregime. Punctul nr. 60. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

26 sunteți, dl. Popescu a plecat.

Dl. Liviu Merdinian

Dl. consilier Popescu a părăsit sala.

Dl. Liviu Merdinian

Câte abțineri?

D-na Raluca-Andreea Trandafir

La 60 ne abținem. 8 abțineri.

D-na Marcela Enache

Dl. Rezeanu vă abțineți? Și dl. Căliminte la fel?

Deci 8 abțineri și 18 pentru.

Dl. Victor Constantin

D-na Enache, ce proiecte nu au trecut?

D-na Marcela Enache

Da, vi le dau acum. O să vi le comunic.

Dl. Victor Constantin
Câte proiecte avem?

D-na Marcela Enache

Deci punctul 6 fuziunea nu a trecut, pentru că avea nevoie de 2/3, punctul 36 nu a trecut, punctul 40 nu a trecut, punctul 45 nu a trecut, punctul 43 nu a trecut, punctul 48 nu a trecut.

Dl. Victor Constantin
Mulțumim!

D-na Marcela Enache

Cu plăcere.

Mai avem rezultatul de la punctul 61.

Dl. Liviu Merdinian

Avem rezultatul votului de la punctul 61. Citim rezultatul votului pentru comisia de concurs pentru director financiar contabil:

D-na Trandafir Raluca 22 de voturi pentru, 3 împotriva, 2 anulate

Dl. Marin Aurelian 24 de voturi pentru, 2 împotriva, 1 anulat

Pentru comisia de concurs pentru director medical:

D-na Adriana Câmpeanu 24 de voturi pentru, 1 împotriva, 2 anulate

D-na Cojoc Mărioara 24 de voturi pentru, 1 împotriva, 2 anulate

Pentru comisia de soluționare a contestațiilor pentru director financiar contabil:

D-na Vășii Cristina 22 de voturi pentru, 4 împotriva, 1 anulat

Dl. Mihăilescu Cristian 22 de voturi pentru. 3 împotriva, 2 anulate

Pentru comisia de soluționare a contestațiilor pentru director medical

Dl. Rezeanu Romeo Caius 24 de voturi pentru, 1 împotriva, 2 anulate

Dl. Tincu Cristian 21 de voturi pentru, 4 împotriva, 2 anulate

Supunem la vot proiectul în întregime. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

26 pentru avem.

D-na Raluca-Andreea Trandafir

25 pentru că a plecat și Victor Constantin.

D-na Marcela Enache

Nu am observat. Deci a plecat și dl. Constantin. Deci 25 pentru.

Dl. Liviu Merdinian

Ordinea de zi s-a epuizat. Vă mulțumim pentru participare și subsemnatul vă mulțumește pentru poziția de președinte de ședință în ultima perioadă de timp și declarăm ședința închisă. Mulțumim!

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,

Liviu Merdinian

SECRETAR,

Marcela Enache